BBoanas konTponpHas padora o ¢gusuke. 10 xiacc.
Bapuanr 1.

1. Kaxoe u3 ypaBHEHUI ONUCHIBACT PABHOMEPHOE ABHKEHHE?
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A x=9, 1+ 2 ; b. x=x,+90t; B.9 =9, tat; T. . x=x+d, 1+ 2 .

2. 3aKOH COXpaHEeHUS UMITyJIbca (GOPMYIHPYETCs CIEeIYIONM 00pa3oM:

A. Tlpu e3aumooeticmeuu 11006020 YUCIA Mel, COCMABIAIOWUX 3AMKHYMYIO CUCTEMY, 00uast
CYyMMA U3 UMNYIbCO8 OCMAEMC Sl HeUSMEHHOU,

b. Cymma umnynvco Oanublx mei 0Cmaemcs NOCMOSHHOU He3A8UCUMO OM OeUCMBUsL GHEUHUX
cun;

B. Bexmophas cymma umnyibcog men, 6X00SUWUX 6 3AMKHYMUYIO CUCMEM) OCMAemcs
HeUusMeHHOU Npu TH0ObIX OBUNCEHUSAX U 83AUMOOCUCBUAX Mel CUCTEMbL;

I'. Tounas popmynuposka He npusedena.

3. JIBukeHue Tena 3aJaHo ypaBHeHHEeM X = 1 + 3t + 2t% (m). Kaxkoi OyJIeT ero CKopocTh ¥ uepes
MIPOMEKYTOK BpeMeHHU At = 5 ¢ mociie Hayajia 0TcyeTa BpeMeHu?

4. Beruucnure paBHoaecTByomyto A8yx cui Fi = 100 H u F, = 250 H, neiicTByromux Ha Ten0
o yriioM o, = 90° apyr K apyTy.

5. Mg GpolieH ¢ 3eMiIM BEPTUKAIbHO BBEPX C HaYaJIbHOH CKOpOCThIO ¥, =15 M/c. CKOJIBKO
BpEeMEHH OH OyJIeT MOoAHUMAThCS BBEPX U Kakoi OyAeT BbIcOTa obeMa’?

6. Tpoc BelepxkuBaet Harpy3ky F = 2 kH. C kakum yckopeHHeM a MO>KHO MOJJTHUMATh Ha 3TOM
Tpoce rpy3 Maccoit m = 120 kr, yToOBI TpOC HE pazopBaiics?

7. J1Ba uenoBeka HeCyT IMIUHAPUIECKYIO TpyOy miuHON ¢ = SM u Maccoit m = 80 kr. [lepBsiii
YeJI0BEK MOAAepKHUBaeT TpyOy Ha pacCTOSHUM a = 1M OT ee KOHIIa, BTOPOH — 3a
IPOTUBOMOJIOKHBIN KoHel. OnpeenuTe CUIIbl, ¢ KOTOPBIMU TpyOa 1aBUT Ha KaXJI0TO YeJIOBEKa.

8. JIBe mpy>KUHBI paBHOW JIJTMHBI, CKPETJICHHbIE OJTHUMH KOHIIAMU, PACTITUBAIOTCS 32
cBoOoIHBIE KOHLBL. [IpyxnHa sxectkocThio ki=100 H/™M yanununace Ha A/, =5 cm. Kakosa

KECTKOCTb Ky BTOpOM NPY>KUHBL, €ClU €€ yuinHeHne Al, =1cm ?

9. Moot Maccoit m; = 2 T majgaeT Ha CTalbHYI0 O00JIBaHKY Maccoi mp = 10 KT ¢ BeICOTHI h = 3Mm.
Ha ckombko rpamgycoB At HarpeeTcst O0IBaHKa MpHU yaape, eciu Ha HarpeBanue uaet S0% Bcei
SHEpruu mMojorta?



Bapuanr 2.

1. Kakoe 13 ypaBHEHHI ONMMChIBAET PABHOYCKOPEHHOE IBUKEHHE?
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A x=x,+01t; b.Arr=0,; B.Ar=29 At; F.x:xo+a2"

2. Knaura nexur Ha crosie. Ha kakoMm W3 pUCYHKOB BEPHO MPEICTABICHBI CUITBI B3aUMOICHCTBUS
KHUTH U KPBIIIKY cToJIa?
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3. KoopnuHatel Tena npH  JABHKEHUU €ro BAOAL ocu OX U3MEHSIOTCS MO0 3aKOHY
X =4t — 0,25t2 (m). Kakoe 3to aBukeHune? 3amuilnuTe 3aBUCUMOCTh CKOPOCTH T€lla OT BPEMEHU
J(t).

4. PaBHopeiictBytomas AByx cui F =5 H. Onpenenute onny u3 cun, ecnu apyras cuina F, =4 H
HarpaBJieHa NEPICHANKYISIPHO TIepBoil. CHIIBI TPUIIOKEHBI K MATEPHAIBHON TOUKE.

5. YrioBasi CKOpOCTh BpallleHHs JIOMAcTed Kojeca BeTpoiaBurarens o = 6 pan/c. Haiinure
[IEHTPOCTPEMUTEIILHOE YCKOpPEHHE a; KOHIIOB JIOMACTEH, €CNIM JIMHEHHAash CKOPOCTh KOHIIOB
nmonacreit ¥ =20 m/c.

6. /IBa moe3na UAYT HABCTpEUy IPYT APYTY CO CKopocTsMU ¥ = 26 kM/u u ¥, = 54 xm/4.
[Taccaxup, HaXOAIIHUICS B IIEPBOM IOE3]I€, 3AMEYAET, YTO BTOPOM MOE3/ MPOXOJAUT MUMO HETO
B TEUEHUE IPOMEXKYTKa BpeMeHH At = 6 ¢. Haliaure myinHy ¢ BTOporo noesna.

7. Ha mocke mmmaor ¢ =4 M u maccol M = 30 kr xadaroTcs ABa MaJIbuuka MaccamM m; = 30 kr
u mp = 40 kr. ['me gomxHa OBITH TOYKA OMOPHI y JTOCKH, €CIM MaJIbUMUKH CHASIT HAa KOHIIAX
nocKu?

8. I'py30BHK B3s1 Ha OyKCUP aBTOMOOWIIb Maccoil m = 2 T U, IBUTasick paBHOYCKOPEHHO, 32
npoMexxyToK BpeMeHu At = 50 ¢ nmpoexan myTs s = 500 M. Ha ckoibKo mpu 3TOM yITTHHUTCS
TPOC, COSAUHSIONINI aBTOMOOWIH, €ClIi KO3 (DULIUEHT ero >kecTKocTH k = 2- 10° H/m? Tpenue
HE YYUTHIBATD.

9. Ha HaKJIOHHYIO IJIOCKOCTh, 00pas3yrolyto yroi o = 30° ¢ ToOpu30HTOM, MOJIOKUIIA IPY3
maccoif m = 1 xr. Kosduument tpenus rpysa o miockocts i = 0,1. Kakyro ropu3oHTanbHy0
cuiny F Heo0XoaumMo mpuitokuTh K OpyCcKy, 4TOOBI OH PAaBHOMEPHO TIEpEMEIIAICS BBEPX 10
HAKJIOHHOM MIIOCKOCTH?




Bapuanr 3.

1. LleHTpOoCTpEMHUTENBHOE YCKOPEHNE MATEPUAIIBHOM TOYKHM IPHU JBUKEHHUHU IO OKPYKHOCTH C
MOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO BhIpaxkaeTcst popMyIoii:
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2. Yro Ha3bIBaeTCA yCKOpEHUEM ?

A. Benuyuna, pagnas omnowieHuo nymu K RPOMedCymKy 6pemenu, 3a KOmopbulii NPotioeH nymau;
b. Benuuuna, pagnas omumowienuro uU3MeHeHUs CKOpOCMU K MOMY NPOMEICYMKY BPeMeHU, 3a
KOMOPWbLil NPOU3OULTIO IO USMEHEHUE;

B. Ckanapuas eenuduna, pagHas OMHOUWEHUIO USMEHEHUs. CKOPOCIU KO 8DEMEHU;

I'. Benuuuna, onucwléarowyas pagHomMepHoe 08UICEHUE.

3. Temo mepememaercss BAoib ocu OX Tak, 4YTO €ro KOOpAMHATA W3MEHAETCS MO 3aKOHY
x = 3t + 0,1t* (m). Kakoe 310 nBivkeHne? 3alMIINTe 3aBHCHMOCTD CKOpPOCTH TeJIa OT BPEMEHU
().

4. Jlocka maccoi m = 10 xr umeer onopy Ha paccrosiuuu 1/4 ee muunbl. Kakyro cuiny F,
NEePIEHINKYJISAPHYIO TOCKE, HAJ0 MPUIOKHUTh K €€ KOPOTKOMY KOHILY, YTOOBI yJepXkKaTh JOCKY B
paBHOBECUU?

5. OnpenenuTe AIUHY B3JIETHOM MOJIOCHI CaMOJIeTa, €CIIM U3BECTHO, YTO BpeMs pasrona At = 30c,
a CKOpOCTh camoJieTa npu B3jiete ¥ = 162 km/4.

6. Yopsokka co0ak MpU JIBIDKCHHHM CaHEW MO0 CHETY MOXKET TSHYTh ¢ MaKCHMaJIbHOW CHIIOW
Fmax = 0,5 xH. Kakoif maccel m caHu C Tpy30M MOXET IepeMellaTh YIpsDKKa, JABUIasch
paBHOMEpHO, ecii kKodddurment tpenns p = 0,17

7. K onHoponHoMy cTepkHIO Maccol m = 2,0 kr u jguuHo (= 40 cM, KOTOpBI MOKET
BpanaThcsi BOKpyr ocu O, nmozasemieH rpy3 maccoil m; = 4,0 kr. Ha kakoM paccTostHUM OT ocu
BpallleHUsT CIEAYeT IMOABECUTHh TPy3 Maccoil mp = 1,0 Kr, 4roObI CTEp)KEHb HAXOIWICS B
paBHoBecun? AO = 10cm.
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8. ITo HakmoHHON TwIOcKocTH JuHONM /= 10 M ¢ yrioMm HakiaoHa o = 30° coCKaab3bIBaeT
TeDKHUK. KakoBa mpoomKUTeIbHOCTh At IBHYKCHUS JIBDKHUKA 0 HAKJIOHHOW TIOCKOCTH, €CIIH
k03 uuuent tpenus p = 0,10?

9. I'panara, neremas co ckopocThio ¥ = 10 m/c, pa3opBasiachk Ha JiBa OCKOJIKa, MaCChl KOTOPBIX
m; = 1,0 kr u m; = 1,5 kr. CkopocTh OOJIBIIEr0 OCKOJKa BO3pocia 10 ¥, = 25 Mm/c mo
HaIpaBJICHUIO BIKECHUS rpaHaThl. HaliuTe CKOpOCTh U HANpaBIEHUE MEHBIIIETO OCKOJIKA.



Bapuanr 4.

1. YrimoBast CKOPOCTh MPH JBHKCHHH MATEPUAIBHOW TOUYKH MO OKPYXKHOCTH C IMOCTOSHHOHM 1O
MOJIYJIIO CKOPOCTBIO BhIpaxkaeTcsi GopMyInoii:
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2. MomHOCThIO Ha3bIBACTCA CKANSIpHAs PU3UUecKas BEIMYMHA, paBHAS ...

A. ... npouseedenuro cosepuieHHol pabomol Ha 8pemsa pabomul;

b. ... npouseedenuio cuivl Ha nymv, NPOUOEHHbI 8 HANPABIECHUU OClCBUsL CUTbL;
B. ... omnowenuto pabomul KO 8pemenu, 3a KOmopoe 3ma paboma cogepuieHa;

I'. ... Tounas ¢popmynuposka ne npusedeua.

3. Benocumneauct, ABUTABIIUNACS CO CKOPOCTHIO ¥, = 2 M/C, CITyCTHIICS C TOP C YCKOPEHUEM
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a = 0,5 m/c”. HalizuTe ckopocTh BesocuneaucTa ¢ y mogHOXKbs TOPbI, €CJIH CITyCK MPOA0KAIICS
6¢.

4. Canu ¢ rpy3oM IepeMecTWINCh Ha paccTosHue s = 1,5 kv nox aevicreueM cuibl F = 700 H.
Tox KaKMM yIJIOM K TOPH30HTY HAINPAB/IEHA CHIIA, €CII COBEpIIeHa paboTa A = 7,5-10° Ix?

5. CKopoCTh KaTepa OTHOCUTENBHO BOABI ¥ = 18 km/4, a CKOPOCTh TeueHus peku ¥, = 2,0 m/c.
C kakoil CKOpPOCTBhIO KaTep HACT NpoTUB TedeHUsi? OmpenenauTe ero MnepeMelieHne 3a
MIPOMEKYTOK BpeMeHHU At = 20 MUH.

6. Ha mHype, mepeKMHYTOM uepe3 HEMOABIIKHBIN OJIOK, TMOJBEIICHBI JIBa Tpy3a MaccaMu
m; = 1,5 kru mp = 3,5 kr. Onpenenure yCKOPEHUE ABIKCHUS TPY30B.

7. K xOHLIaM OJHOPOAHOTO CTEPXKHS JIMHOW ¢ = 1,2 M MOJBEIIEHBI IBa TPy3a MacCaMu m; = 2KT
u mp =4 xr. ['1e cnemyeT noanepeTs CTEP>KEeHb, YTOOBI OH HaXOIUJICS B PABHOBECHH ?

8. Ha teno maccoir m = 100 kr, nexamniee Ha HAKJIOHOMW IUIOCKOCTH, COCTABJIAIOIIEH C
ropu3oHTOM yroi o = 30°, B TOpu3OHTAIRHOM HampasicHun aedcteyer cuwia F = 1500 H. C
KaKUM yCKOpEeHHEM a aBmkeTcs Teno BBepx? Koaddunument tperus p = 0,10.

9. OXOTHHK CTpeNsieT ¢ JErkod HaayBHOM Jiogku. Haiaure CKOpOCTh JTOAKHM B MOMEHT
BBICTpEIIa, €CITU Macca OXOTHHKA ¢ Joakoi m; = 70 kr, Macca pobu m, = 35T, CKOpOCTh Apodu
v, = 320 m/c. CTBON pyXbs BO BpeMs BBICTpENIa HAIpPABJIEH IO yIJIOM 60" k TOPU30HTY OT

KOPMBI K HOCY JIOAKH.









